

ПРАВДА СЕВЕРА
Г. АРХАНГЕЛЬСК
23 ОКТ 1975

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

Вчера на гастроли в Архангельск прибыл коллектив одного из крупнейших театров Ленинграда — Государственного драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

Традиционный русский хлеб-соль преподнесли гостям ученицы студии Северного хора.

От коллектива театра имени В. Ф. Комиссаржевской и встречавшим обратился артист В. Козейкин. Он сказал, что комиссаржевцы с волнением ждут начала гастролей и постараются достойно представить богатое искусство родного города.

Сегодня зрители увидят одну из лучших работ театра — постановку пьесы А. Н. Толстого «Царь Федор Иванович».

НАШ КОРР.

На снимке: гости в Архангельском аэропорту.

Фото В. Гайкина.

